



الوكالة الإسلامية الدولية للتصنيف Islamic International Rating Agency

الوكالة الإسلامية الدولية للتصنيف تعلن عن تصنيفها الإنتماني للبنك الإسلامي الأردني على المستويين الوطني والدولي

عمّان/ البحرين: 29 سبتمبر 2009م

منحت الوكالة الإسلامية الدولية للتصنيف (الوكالة) البنك الإسلامي الأردني تصنيفها للمستوى الدولي "مستقر/3-A-BBB" للعملة الأجنبية على المدى الطويل والالتزامات قصيرة الأجل. وكذلك منحت تصنيفها "مستقر/3-A-BBB" للعملة المحلية على المدى الطويل والالتزامات قصيرة الأجل. كما منحت الوكالة البنك تصنيفها للمستوى المحلي "A (jd)" والتصنيف "A-1 (jd)" للالتزامات الطويلة والقصيرة الأجل. تكون الاحتمالات المستقبلية لجميع هذه التصنيفات مستقرة.

بدأ البنك الإسلامي الأردني نشاطاته منذ 30 عاماً في المملكة الهاشمية الأردنية ويمتلك علامة تجارية معروفة بقوة كونه أحد المصارف الإسلامية القيادية في المملكة. يمتلك البنك رأس مال قوي انعكس في حصوله على نسبة تبلغ 13.7% في كفاية رأس المال كما في التقارير المالية لسنة 2008م. وهذا بالإضافة إلى الدعم القوي والمستمر من الشركات الأم كما ظهر في القريب الفائق.

وضع السيولة المالية قوي بسبب المستوى العالي للأصول السائلة والنسب الكبيرة من الودائع الفردية بالإضافة إلى عدم اعتماد البنك على الإقتراض كأحد مصادر التمويل والقروض السليمة بالنسبة إلى علاقات الإيداع.

نوعية الأصول جيدة ويتم الاحتفاظ بها من خلال وجود بوليصات إنتمان واستثمار مدروسة بدقة. وبالرغم من الإرتفاع في تركيز معدلات المقترضين والعقارات فإن هذه النسب لا تزال ضمن الحدود المحددة من قبل الهيئات التنظيمية. كما أنه وبالرغم من أن الديون المتعسرة أظهرت اتجاهاً متزايداً خلال العامين الماضيين فإنه قد تم تغطيتها بصورة كافية من خلال مخصصات خسائر القروض ومخصصات احتياطي مخاطر الاستثمار الغير مستخدم. البنك أظهر تحسناً في الاستفادة من ميزانيته العمومية على مدى الخمس السنوات الماضية وذلك من خلال التحويل التدريجي والثابت للأرصدة النقدية وتحويلها إلى أصول مدرة للدخل وقروض وسلف.

وقد أظهرت مؤشرات صافي الدخل (الأرباح الأساسية) نمواً ملحوظاً على مدى خمس السنوات الماضية وذلك من خلال التحسن في هوامش الربح، وزيادة ثابتة في العوائد الغير تمويلية بالإضافة إلى وجود رقابة كافية على نفقات التشغيل.

تشير الأرقام الأولية الواردة عن نصف السنة المنتهية في 30 يونيو 2009م إلى أنه وعلى الرغم من الظروف الإقتصادية الصعبة فإن البنك الإسلامي الأردني قد تمكن من المحافظة على أدائه في الأشهر الستة الأولى من عام 2009م كما تشير نسب النمو البالغة 6.9%، 8.8% و 10.9% في الموجودات، وودائع

العلاء، والقروض والسلف -على التوالي- مقارنة بمؤشرات ديسمبر 2008م. فقد ارتفعت الأرباح الصافية بنسبة 3 ٪ في النصف الأول من عام 2009م مقارنة بالفترة المماثلة من عام 2008م.

من التحديات التي تواجه البنك الإسلامي الأردني تنفيذ نظام المعلومات الإدارية الجديدة، وتخطيط وتنفيذ الخلافة والتعاقب المؤسسي، ووضع استراتيجيات للبقاء على رأس البنوك الإسلامية في المملكة خصوصاً عند النظر إلى المنافسة القوية والجديدة المحتملة في المستقبل مع دخول لاعبين جدد إلى السوق والمدعومة من قبل بنوك إسلامية أجنبية قوية.

الوكالة سوف تواصل رصد منحى الديون المتعسرة والتعرض إلى قطاع العقارات وأسواق الأسهم المالية. كما أنه سيتم وضع احتمالات تأثير أوضاع الإقتصاد العالمي على المملكة الهاشمية الأردنية والبنك الأردني الإسلامي تحت المراقبة والدراسة.

التقدم المحرز في توسيع رأس المال ونمو جودة الموجودات والنمو الأصيل في الربحية الأساسية (قدرة البنك على تمويل التوسع من خلال الأرباح المحتجزة) لأن هذه العوامل لها تأثير كبير على الوضع الائتماني للبنك.

للحصول على مزيد من المعلومات حول هذا الإعلان الخاص بالتصنيف يرجى الإتصال بالسيد جيه. إم. ماكالين (نائب رئيس أول - التصنيف) أو السيد ناصر علي مرشانت (نائب الرئيس) على هاتف: +973-17211606 أو فاكس: +973-17211605.

جمال عباس زيدي
الرئيس التنفيذي
الوكالة الإسلامية الدولية للتصنيف

حصلت الوكالة على جميع المعلومات التي وردت في هذه النشرة من مصادر تعتقد أنها صحيحة ويمكن الوثوق بها. لا تدقق ولا تتحقق الوكالة من صحة أي من هذه المعلومات. بالتالي فإن المعلومات التي جاءت في هذا التقرير تُقدم "كما هي" بدون أي إقرار أو ضمان من أي نوع كان. يعتبر تصنيف الوكالة رأياً وليس ضماناً بالقدرة الحالية أو المستقبلية للجهة التي يتم تصنيفها على الوفاء بالتزاماتها التعاقدية كما أنه ليس توصية بشراء، بيع أو امتلاك أي ضمان.